

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проекту акта	Пояснення змін
Порядок провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866		
<p>3. Органами опіки та піклування є районні, районні у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчі органи міських, районних у містах, сільських, селищних рад, у тому числі об’єднаних територіальних громад (далі - органи опіки та піклування), які провадять діяльність із соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі забезпечення їх права на виховання у сім’ї, надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, із захисту особистих, майнових і житлових прав дітей, запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей.</p> <p>Органи опіки та піклування провадять свою діяльність, пов’язану із захистом прав дитини, з дотриманням таких принципів:</p>	<p>3. Органами опіки та піклування є районні, районні у м. Києві та Севастополі держадміністрації, виконавчі органи міських, районних у містах, сільських, селищних рад, у тому числі об’єднаних територіальних громад (далі - органи опіки та піклування), які провадять діяльність із соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі забезпечення їх права на виховання у сім’ї, надання статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, влаштування дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, встановлення опіки та піклування над дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, із захисту особистих, майнових і житлових прав дітей, запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей.</p> <p>Органи опіки та піклування провадять свою діяльність, пов’язану із захистом прав дитини, з дотриманням таких принципів:</p>	<p>Передбачається вдосконалення нормативно-правового врегулювання передачі відповідних обліків різних категорій громадян, які ведуться службам у справах дітей відповідно до законодавства.</p>

<p>забезпечення найкращих інтересів дитини; недопущення дискримінації дітей; конфіденційності інформації про дитину. Безпосереднє ведення справ і координація діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, а також стосовно здійснення передбачених законодавством заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей покладаються на служби у справах дітей районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення), сільських, селищних рад (далі - служби у справах дітей).</p> <p>Для здійснення визначених законом повноважень щодо захисту прав дітей міські, районні у містах (у разі їх утворення), сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад забезпечують:</p> <ul style="list-style-type: none"> утворення служб у справах дітей; роботу єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів; 	<p>забезпечення найкращих інтересів дитини; недопущення дискримінації дітей; конфіденційності інформації про дитину. Безпосереднє ведення справ і координація діяльності стосовно захисту прав дітей, зокрема дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, а також стосовно здійснення передбачених законодавством заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству стосовно дітей та за участю дітей покладаються на служби у справах дітей районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення), сільських, селищних рад (далі - служби у справах дітей).</p> <p>Для здійснення визначених законом повноважень щодо захисту прав дітей міські, районні у містах (у разі їх утворення), сільські, селищні ради об'єднаних територіальних громад забезпечують:</p> <ul style="list-style-type: none"> утворення служб у справах дітей; роботу єдиного електронного банку даних про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, і сім'ї потенційних усиновлювачів, опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів; 	
--	--	--

прийом від райдержадміністрацій особових справ дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які походять з відповідної територіальної громади, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та проживають (перебувають) на території відповідної територіальної громади.

прийом від райдержадміністрацій особових справ дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, які походять з відповідної територіальної громади, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та проживають (перебувають) на території відповідної територіальної громади відповідно до примірного порядку, затвердженого Мінсоцполітики;

облік дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; дітей, які можуть бути усиновлені; дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які прибули з інших територій; усиновлених дітей, за умовами проживання та виховання яких здійснюється нагляд; дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; потенційних опікунів, піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів; кандидатів в усиновлювачі; нерухомого майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей, які до утворення служб у справах дітей міськими, районними у містах (у разі їх утворення), сільськими, селищними радами об'єднаних територіальних громад перебували на відповідному обліку в службах у справах

	<p>дітей райдержадміністрацій (облік потенційних прийомних батьків, батьків-вихователів, дітей, які можуть бути усиновлені, та кандидатів в усиновлювачі ведуть виключно служби у справах дітей виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад).</p>	
<p align="center">Постанова Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91 „Деякі питання діяльності місцевих державних адміністрацій”</p>		
<p>...</p> <p>Примітки.</p> <p>1. Гранична чисельність працівників обласних держадміністрацій скорочується з 1 січня 2021 р. за рахунок передачі територіальним органам Нацсоцслужби не менш як 30 відсотків граничної чисельності працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення облдержадміністрацій, не менш як 30 відсотків працівників елужб у справах дітей облдержадміністрацій.</p> <p>2. Гранична чисельність працівників районних держадміністрацій скорочується з 1 січня 2021 р. за рахунок передачі територіальним органам Нацсоцслужби 100 відсотків загальної чисельності державних соціальних інспекторів райдержадміністрацій станом на 1 січня 2020 року.</p>	<p>...</p> <p>Примітки.</p> <p>1. Гранична чисельність працівників обласних держадміністрацій з 1 липня 2021 р. скорочується на 30 відсотків граничної чисельності державних службовців структурних підрозділів з питань соціального захисту населення облдержадміністрацій та на 30 відсотків державних службовців служб у справах дітей облдержадміністрацій.</p> <p>2. Гранична чисельність працівників районних держадміністрацій з 1 липня 2021 р. скорочується на 100 відсотків загальної чисельності державних соціальних інспекторів райдержадміністрацій станом на 1 січня 2020 року.</p>	<p>Врегулювання питань щодо продовження строків формування структури територіальних органів Нацсоцслужби, забезпечення поступовості процесу виконання ними повноважень з реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення та захисту прав дітей, а також здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей.</p>

**Постанова Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 р. № 783
„Деякі питання Національної соціальної сервісної служби України”**

<p>Кабінет Міністрів України постановляє:</p> <p>...</p> <p>10. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім пункту 2 постанови, пункту 2 змін, затверджених цією постановою, які набирають чинності з 1 січня 2021 р. та пункту 7 постанови, пункту 5 змін, затверджених цією постановою, які набирають чинності одночасно з актом Кабінету Міністрів України про можливість забезпечення виконання Національною соціальною сервісною службою своїх повноважень і функцій.</p>	<p>Кабінет Міністрів України постановляє:</p> <p>...</p> <p>10. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування, крім пункту 2 постанови, який набирає чинності з 1 січня 2021 р. та пункту 7 постанови, пункту 5 змін, затверджених цією постановою, які набирають чинності одночасно з актом Кабінету Міністрів України про можливість забезпечення виконання Національною соціальною сервісною службою своїх повноважень і функцій.</p>	<p>Врегулювання питань щодо продовження строків формування структури територіальних органів Нацсоцслужби, забезпечення поступовості процесу виконання ними повноважень з реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення та захисту прав дітей, а також здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей.</p>
<p>4. Нацсоцслужба для виконання визначених для неї завдань:</p> <p>...</p> <p>2) забезпечує методичний супровід діяльності структурних підрозділів місцевих держадміністрацій з питань соціального захисту населення щодо організації роботи з надання соціальних послуг сім'ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах, особам похилого віку, особам з</p>	<p>4. Нацсоцслужба для виконання визначених для неї завдань:</p> <p>...</p> <p>2) забезпечує: координацію діяльності структурних підрозділів місцевих держадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад з питань соціального захисту</p>	<p>Уникнення дублювання функцій з регіональними центрами соціальних служб, положення про які затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 479 „Деякі питання діяльності центрів</p>

<p>інвалідністю, бездомним особам і безпритульним дітям, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, іншим соціально вразливим верствам населення;</p> <p>3) з питань сім'ї:</p> <p>...</p> <p>організовує і проводить роботу з формування відповідального батьківства, підтримки сімей з дітьми;</p> <p>...</p> <p>- забезпечує надання одноразової натуральної допомоги "пакунок малюка";</p> <p>...</p> <p>5) з питань соціальної роботи і надання</p>	<p>населення щодо організації роботи з надання соціальних послуг сім'ям (особам), які перебувають у складних життєвих обставинах, особам похилого віку, особам з інвалідністю, бездомним особам і безпритульним дітям, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, іншим соціально вразливим верствам населення;</p> <p>методичний супровід структурних підрозділів місцевих держадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад з питань соціального захисту населення у частині виплати державних допомог, пільг, житлових субсидій та інших виплат, що проводяться за рахунок державного бюджету;</p> <p>3) з питань сім'ї:</p> <p>...</p> <p>організовує і проводить роботу з формування відповідального батьківства, підтримки сімей з дітьми (шляхом реалізації програм „пакунок малюка”, „муніципальна няня”);</p> <p>...</p> <p>ВИКЛЮЧИТИ</p> <p>...</p> <p>5) з питань соціальної роботи і надання</p>	<p>соціальних служб”</p>
--	--	--------------------------

<p>соціальних послуг: здійснює управління системою соціальної роботи та надання соціальних послуг, зокрема:</p> <p>...</p> <p>- забезпечує методичний супровід діяльності місцевих держадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, суб'єктів, що надають соціальні послуги, з питань організації надання соціальних послуг сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах (сім'ям з дітьми, особам похилого віку, особам з інвалідністю, бездомним особам і безпритульним дітям, а також особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарання (далі - звільнені особи), дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, іншим соціально вразливим верствам населення);</p>	<p>соціальних послуг: здійснює управління системою соціальної роботи та надання соціальних послуг, зокрема:</p> <p>...</p> <p>- забезпечує координацію діяльності місцевих держадміністрацій, виконавчих органів міських рад міст обласного значення, сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад, суб'єктів, що надають соціальні послуги, з питань організації надання соціальних послуг сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах (сім'ям з дітьми, особам похилого віку, особам з інвалідністю, бездомним особам і безпритульним дітям, а також особам, які відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, звільнені від подальшого відбування зазначених видів покарання (далі - звільнені особи), дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, іншим соціально вразливим верствам населення);</p>	
<p>ЗМІНИ, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України</p> <p>...</p> <p>2. Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2014 р. № 91 „Деякі питання діяльності місцевих державних</p>	<p>ЗМІНИ, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України</p> <p>...</p> <p>виключити</p>	<p>Врегулювання питань щодо продовження строків формування структури територіальних органів Нацсоцслужби, забезпечення поступовості процесу виконання ними</p>

адміністрацій” (Офіційний вісник України, 2014 р., № 30, ст. 827; 2019 р., № 92, ст. 3046; 2020 р., № 3, ст. 144, № 14, ст. 557) викласти в такій редакції:

„Додаток
до постанови Кабінету
Міністрів України
від 25 березня 2014 р.
№ 91 (в редакції
постанови Кабінету
Міністрів України від
26 серпня 2020 р.
№ 783)

**ГРАНИЧНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ
працівників місцевих державних
адміністрацій**

(одиниць)

Області	Гранична чисельність працівників			
	обласних держадміністрацій		районних держадміністрацій	
	усього	у тому числі апарату	усього	у тому числі апарату
Вінницька	668	107	1980	378
Волинська	524	86	1153	224
Дніпропетровська	1005	113	1506	308

повноважень з реалізації державної політики у сфері соціального захисту населення та захисту прав дітей, а також здійснення державного контролю за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки та за дотриманням прав дітей.

ка				
Донецька	1043	137	1224	182
Житомирська	690	97	1490	322
Закарпатська	505	86	1047	182
Запорізька	699	112	1085	280
Івано- Франківська	589	94	1231	196
Київська	695	113	1816	350
Кіровоградська	622	93	1252	294
Луганська	743	122	991	168
Львівська	780	112	1574	280
Миколаївська	597	96	1131	266
Одеська	781	118	1640	364
Полтавська	677	113	1496	350
Рівненська	546	104	1204	224
Сумська	637	105	1162	252
Тернопільська	514	93	1289	238
Харківська	889	118	2027	378
Херсонська	641	118	1018	252
Хмельницька	552	93	1251	280
Черкаська	599	93	1287	280
Чернівецька	558	112	708	154
Чернігівська	617	98	1284	308

...

<p>Примітки:</p>	<p>1. Гранична чисельність працівників обласних держадміністрацій скоротується з 1 січня 2021 р. за рахунок передачі територіальним органам Нацсоцслужби не менш як 30 відсотків граничної чисельності працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення облдержадміністрацій, не менш як 30 відсотків працівників служб у справах дітей облдержадміністрацій.</p> <p>2. Гранична чисельність працівників районних держадміністрацій скоротується з 1 січня 2021 р. за рахунок передачі територіальним органам Нацсоцслужби 100 відсотків загальної чисельності державних соціальних інспекторів райдержадміністрацій станом на 1 січня 2020 року”.</p>		
------------------	--	--	--

**Керівник експертної групи з питань соціальної інспекції
Директорату адресної соціальної підтримки населення
та розвитку соціального інспектування
Міністерства соціальної політики України**



Алла ЛЮБАЧЕНКО

_____ 2020 р.